

进企业 送政策 解难题

我市多部门联合开展助企服务活动

本报讯 为进一步搭建政企沟通平台，帮助企业深入了解政策、用好政策，助推我市经济高质量发展，7月17日，市医疗保障局联合市税务局、市经信局赴大同镇举办“机关进乡镇，政策送下乡”助企政策宣讲会，助力我市企业高质量发展。

宣讲会上，围绕企业职工较为关注的参保缴费标准、住院报销、生育保险待遇、门诊慢性病

政策、异地就医政策等内容，市医疗保障局工作人员用通俗易懂的话语为大家一一讲解，让企业职工更加了解医疗保险政策。税务工作人员则以“政策剖析一案例分析一现场解析”的方式，围绕小微企业所得税优惠、各类税前扣除政策以及研发费用加计扣除等企业关注的税费热点政策展开讲解。此外，市经信局工作人员就企业关注的专项资金申报、

技改奖补、专精特新奖励等省市惠企政策进行了解读，各企业就申报条件、申报流程、企业经营过程中的问题进行了咨询。

此次助企活动拉近了机关部门和企业、职工的距离，把为民服务延伸到了企业和广大职工身边，加强了企业和广大职工对政策的了解。

(记者 邓林)

本报讯 近日，第十六届浙江国际传统武术比赛在丽水市落下帷幕，来自全球各地的武术爱好者同场竞技，我市三都中心小学武术队荣获集体项目第一名。

本次比赛共有235支武术队伍、5280名运动员参赛，比赛项目丰富多样，包括太极拳、南拳、布衣拳、太极剑、八卦掌、短棍、散打、搏击等1244个项目。赛事中，三都中心小学的13名参赛队员凭借出色的技艺和团队配合，在个人项目上共获9金11银6铜，并成功夺得集体项目第一名。此外，学校还荣获了发展青少年儿童武术突出贡献奖，叶一歌、张馨海两位同学更是被评为最佳运动员。

武术作为中国传统文化的重要组成部分，具有独特的魅力和价值。2018年以来，三都中心小学便将武术作为学校的体育特色教学项目，学校每周都会组织全校学生练习武术，不仅丰富了学生的课余生活，也为学生提供了一个展示自我、锻炼意志的舞台。

(记者 别阳军)

三都中心小学在浙江国际传统武术比赛上获佳绩



江畔夜巡 平安度夏

受前段时间新安江水位上涨影响，罗桐埠沿江段的一些护栏及亲水平台设施受到不同程度的损坏。新安江街道罗桐社区每天晚上6时至10时，都会组织社区党员干部轮流到江边开展夜巡，提醒市民和游客注意安全，同时积极开展文明劝导与暑期安全防范宣传。

(记者 宁文武)

“村规民约”记在心 传递文明新风尚



本报讯 近日，在更楼街道后塘村德文化馆的农家书屋里，一场“村规民约”学习活动正在进行。堂前燕宣讲员将“村规民约”结合传统文化、德文化等元素向参加春泥计划的孩子们进行宣讲，并通过“讲故事+我来说”的形式，让孩子将“村规民约”牢记于心，营造移旧俗、除陋习、尚科学的社会文明新风尚。

近年来，更楼街道后塘村将“村规民约”作为农村基层党组织联系服务群众的桥梁和纽带，将社会治安、环境整治等内容纳入其中，不仅构建了乡村治理新机制，更引领了和美乡村新风尚。

(通讯员 沈恒阳)

公积金托收银行账号变更该如何操作

公积金缴存单位可通过线上渠道变更单位公积金托收银行账号，具体如何操作呢？

1. 选定业务事项

在PC(电脑)端打开浙江政务服务网(https://www.zjzfwf.gov.cn)，定位由“浙江省”调整至“杭州市区”。点击“部门服务”下的“市公积金中心”，在“事项清单”下的“服务对象”一栏里选择“法人”，并选择“住房

公积金综合业务”事项。

2. 法人登录

当前登录方式有三种，一是法人数字证书，二是电子营业执照，三是法人账号、密码、短信验证码加浙里办扫脸。若没有法人数字证书或电子营业执照的缴存单位请选择第三种方式登录。若单位在使用法人数字证书或电子营业执照登录过程中遇到阻碍，也可以选择第三种方式登录。

3. 选择“登记业务”，菜单栏点击“单位变更登记”。

4. 找到“缴存信息变更”栏目，在选项“变更托收账户信息”下拉菜单选择“是”选项，点击“确定修改信息”提交。

5. 点击“单位变更登记查询”栏目，打印“委托扣款协议书”至单位委托付款银行进行委托授权。



倡移风易俗 树文明新风

